

# “车补”+“电补” 电动汽车迎“强风口”

(邵曦乐) 6月1日起,《溧阳市电动汽车推广应用补贴细则》正式实施。

“政策实施才刚刚过去5天,补贴就发到我的账户啦!现在新能源汽车给我的体验超棒!”6月9日上午,在平陵集团举行的我市电动汽车推广应用补贴首发仪式刚结束,参加首发仪式的新能源汽车车主代表何敏就赶到电动溧阳燕湖公园快充站,忙着给自己的爱车充电。

“账户有补贴不说,这个快充站充电也很方便,我充20分钟基本可以跑300公里。”何敏认为绿色出行是大势所趋,所以趁政策力度强的时候入手相当划算,“目前最希望的还是能扩大全市充电桩的覆盖面,我们车主当然是想走到哪里都能充电。”

在溧阳市电动汽车推广应用补贴首发仪式上,有车主代表提出了自己的疑问:应用补

贴能不能抵消相关联的二次消费?新能源充电车位被燃油车占了怎么办?……电动溧阳工作人员都一一给予解答。

发展新能源汽车是汽车产业转型升级的主要方向,也是实现“碳达峰”“碳中和”的工作重点之一,我市更是出台了一系列政策组合拳支持新能源汽车在溧发展。6月1日起实施的《溧阳市电动汽车推广应用补贴细则》明确,除了个人用户购买电动汽车,按每辆购置价格的10%、最高不超过5万元给予补贴(其中50%为购车补贴,50%为使用补贴);单位用户购买电动汽车,按每辆购置价格的5%、最高不超过2万元给予补贴(其中50%为购车补贴,50%为使用补贴)之外,出租车更新或新增为新能源汽车,按每辆2万元的标准给予补贴。此外,我市新能源汽车通过“电动溧阳”APP使用公共充电设

施还可以享受九五折优惠,停放政府投资建设的公共停车位给予2小时内免费停车优惠。

因为优惠力度较大,电动溧阳车辆补贴政策施行以来,我市掀起电动汽车上牌热潮,短短8天时间里,电动汽车上牌量达131辆,其中个人车辆74辆。补贴申请量也与日俱增,目前已有40人提出车辆补贴申请,其中30人已进入或通过公示阶段,补贴发放额超过12万元。

“我们在处理日常业务时发现有些3点事项需要办理者注意:首先是需要个人用户在上传行驶证的时候抽出证件拍照上传,仔细核对信息;其次是发票信息需填写正确;最后是购车合同上需有4S店加盖公章。”在市政务服务中心内,电动溧阳窗口工作人员史陈杰告诉记者。

## 首批巴中职业技术学院学生抵溧 进江苏时代和时代上汽顶岗实习



(邹迪) 6月6日,经过市招工引匠专班的细致对接和安排,首批巴中职业技术学院学生安全抵溧,开展为期一年的顶岗实习。

跨越1500公里,一路向东,经过十几个小时的辛苦奔波之后,6日下午,两辆载着首批巴中职业技术学院学生的大巴,缓缓驶入江苏省中关村高新区人力资源市场。这批学生来自汽车检测与维修、计算机网络技术、新能源汽车技术等共计6个专业,将进入江苏时代和时代上汽顶岗实习。

经过短暂休息后,市招工引匠专班负责人为学生们介绍了溧阳经济发展情况和风土人情,重点介绍了江苏省中关村高新区平台发展前景和政府的

贴心服务。企业工作人员组织学生有序体检,并悉心为学生安排住宿饮食等事项,让学生感受到溧阳作为“第二家乡”的温暖。

据悉,“巴中职业技术学院溧阳实训基地”是巴中职业技术学院与江苏省中关村高新区携手共建的集理论教学、技能实践和生产实训等功能于一体的现代化职业教育教学基地,拥有教室、实训室、图书馆、办公室、食堂和寝室等功能区,建成后能满足10000人规模的理论教学和实习实训。



## 天目湖宾馆获评“国家白金五钻级酒家” 为商务部餐饮行业最高荣誉 江苏省首家获此殊荣的酒店

(吴叶飞) 日前,我市天目湖宾馆荣获商务部餐饮行业类最高荣誉——“国家白金五钻级酒家”,是江苏省首家获此殊荣的酒店。

据了解,“国家白金五钻级酒家”是国家《酒家酒店分等定级规定》最高等级“钻级”评定针对餐饮行业,由商务部主导推动,并成立全国酒家酒店等

级评定委员会开展评定工作,旨在树立餐饮行业品牌形象,规范企业经营行为,促进餐饮服务技术进步和管理水平提升。

## 市法院召开队伍教育整顿第二次警示教育大会

(邵曦乐) 近日,市法院召开队伍教育整顿第二次警示教育大会。

会上,全院干警观看了警示教育片《贪殇》,以案示警、以案明纪,警醒和教育全体干警要深刻汲取反面典型教训,严格对照检查,强化党性修养,坚

定理想信念,敬畏法纪、守住底线,真正做到“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”。

会议还通报了市法院自查自纠及顽瘴痼疾专项治理情况,深入剖析当前查纠整改工作中存在的不足和短板,并对三个规定再解读,引导全体干

警切实提高政治站位、突出思想发动、把握政策要求、持续自我剖析,为高质量推动法院工作提供坚强的组织纪律保障。



## 上黄镇:散乱污治理不到位 埭头镇:施工场地管理不严

(陈怡) 近日,市污防攻坚办联合市检察院对上黄镇、埭头镇进行督查暗访时发现,上黄镇散乱污治理不到位,扬尘、废品回收等问题整治有待加强;埭头镇施工场地管理不严,扬尘问题严重。

在上黄镇水母山路、上黄志远饲料物资经营部旁有一个石灰堆场,场地未做硬化,地面积着厚厚灰尘,且没有采取任何防尘措施。同时,该堆场旁有挖掘机正在开挖土方,也未使用围挡并采取防尘措施,存在带泥上路现象。

在上黄镇北大街、基督教堂旁的一个废品回收站,囤积着大量废纸和废旧钢铁,还有油桶、油漆桶等需要特殊处理的危废品,暗访人员还发现用于切割废品的设备以及燃气瓶与相关要求严重不符。由于该回收站周边就是居民区,废品堆积产生的气味以及引来的蚊虫对居民生活产生严重影响。

在埭头镇埭中路与省道239交接路口的正昌地产施工

场地,暗访人员看到,该工地开挖土方未覆盖,现场未设置防尘、降尘设施,一旦遇到大风天气,扬尘将对周边的居民小区以及生态环境造成影响,且该工地出入口也未设置车辆清洗设备,存在带泥上路问题。

在埭头余家坝安圩里村的高压电线改造施工场地,暗访人员发现,场地周边未按照相关规定设置围挡,施工区域内开挖的土方也未按照要求进行覆盖,场地上没有任何降尘设施。该工地紧邻村庄,施工产生的尘土和污水会对周边居民生活造成影响。

对于检查过程中所发现的问题,市污防攻坚办已分别向上黄镇、埭头镇进行了反馈,希望有关部门引起重视,督促相关单位按照规定进行整改,保护周边生态环境。对于后期处理结果,本栏目将继续予以关注。



## “播撒法治阳光”聚焦婚姻家庭

(王菲) 6月8日下午,市司法局和阳光公益法律服务中心主办的“播撒法治阳光”系列主题沙龙第五期活动在城市书房举行。江苏常明律师事务所律师谢叶凡现场讲解了《民法典》中关于居住权、离婚冷静期等相关条文。